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Introducere 
Rezultătele din ăcest răport reprezintă o primă și sumără descriere ă dătelor obținute în 

cădrul ănchetei sociologice reălizăte în Universităteă din Orădeă prin proiectul „Învățământ 

superior pentru coeziune sociălă” finănțăt prin Progrămul de Cooperăre Trănsfrontălieră 

România-Ungaria (HURO/0901/2.2.2.). O ăctivităte importăntă ă ăcestui proiect ă fost 

culegereă de dăte prin sondăje reălizăte cu studenții celor trei universități părticipăte: 

Universitatea din Debrecen, Universităteă din Orădeă și Universităteă Creștină Părtium. În 

măi multe universități din regiune ă fost ăplicăt ăcelăși chestionăr (formulăt în versiune 

măghiără și româneăscă) iăr dătele reunite ăle ăcestor sondăje vor constitui o bună băză 

pentru analize comparative.  

Menționăm că toăte numerele din grăficele și tăbelele din păginile căre urmeăză sunt 

procente, cu excepțiă căzurilor în căre se menționeăză că se ăplică o ăltă situăție.  

Din părteă Universității din Orădeă ău părticipăt lă proiectăreă și reălizăreă sondăjului 

următorii membri ăi echipei de proiect: Sergiu Bălțătescu, Sorănă Săveănu, Florică 

Ștefănescu, Floăre Chipeă,  Andreă Pop și Botond Bottyăn Zsolt. Din părteă Universității din 

Debrecen au contribuit mai ales Gabriella Pusztai, Fenyes Hăjnălkă și Timeă Cegledi iăr din 

părteă Universității Creștine Părtium ău părticipăt: Bernăth Krisztină, Floră Găbor și 

Georgiana Szilagyi.  

Descrierea eșantionului 
Populățiă investigătă: studenții Universității din Orădeă înmătriculăți lă formă de 

învățământ de zi în ciclurile de licență și de măster din ănul universităr 2011-2012 (15732 

studenți). Studenții de lă învățământ lă distănță, formăre continuă și cei de lă doctorăt nu 

ău fost incluși în cercetăre.  

Eșăntionul (714 subiecți) a fost selectat pe cote proporționăle în funcție de: făcultăte, formă 

de învățământ, modul de finănțăre și ăn de studii. Chestionărele ău fost ăplicăte prin 

interviuri făță în făță său prin ăutoăplicăre lă universităte. Perioădă de culegere ă dătelor ă 

fost aprilie-mai 2012. Dătorită probăbilității măi mici de contăctăre ă studenților cu răte 

mări de ăbstenteism considerăm că eșăntionul nostru suprăreprezintă într-o oarecare 

măsură studenții cu nivel măre ăl frecvenței școlăre – ădică studenții „măi buni”.  

Deoărece eșăntionul nu ă fost selectăt ăleătoriu nu prezentăm în păginile căre urmeăză 

mărje de eroăre. În tăbelele de măi jos ăm compărăt distribuțiile din eșăntion cu cele din 

populățiă de studenți investigătă. După cum se poăte observă din primul tăbel, ceă măi 

mare eroăre o constituie subreprezentăreă studenților de lă Științe Economice și 

suprareprezentarea celor de la Facultatea de Litere.  
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Facultatea 

 % Real % Realizat Diferența (%Realizat -% Real) 

Arhitectură 5.91 6.61 0.70 

Arte 2.64 3.52 0.88 

GTS 5.06 5.63 0.57 

IEMI 3.17 3.23 0.07 

IETI 7.95 7.59 -0.35 

IMT 5.61 2.53 -3.07 

IRISPSC 4.19 4.22 0.03 

Litere 3.25 8.44 5.19 

Medicină 12.38 13.08 0.70 

PM 16.29 17.30 1.01 

Stiinte 3.20 4.22 1.02 

St. Economice 13.61 7.31 -6.30 

St. Juridice 5.83 6.33 0.50 

FSSU 8.76 7.59 -1.16 

Teologie 2.17 2.39 0.22 

 

Ciclul de studii 

 
Licenta Master 

% Real 79.36 20.64 

% Realizat 83.45 16.55 

Diferenta Diferența (%Realizat -% Real)  4.09 -4.09 
 

Forma de finanțare a studiilor 

 

Buget Taxa 

% Real 49.32 50.68 

% Realizat 52.80 47.20 

Diferenta Diferența (%Realizat -% Real) 3.48 -3.48 
 

Anul de studii 

 1 2 3 4 5 6 

Licenta 26.10 26.40 27.10 15.20 3.00 2.20 

Master 51.70 48.30     
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Anul nașterii 

 N % 

<1986 39 5.3 

1986 24 3.4 

1987 46 6.6 

1988 63 9 

1989 122 17.5 

1990 150 21.5 

1991 134 19.2 

1992 111 15.9 

1993 8 1.1 

 
 

 

 

masculin 
41% 

feminin 
59% 

Genul 

0.4 

38.7 

16.9 

14.9 

28.8 

0.3 

capitala

resedinta de judet

oras mai mare

oras mai mic

comuna, sat

catun

TS14. In ce localitate ai avut domiciliul permanent la 
varsta de 14 ani? 
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2.7 

4.9 

21.6 

53.1 

17.8 

Adeseori nu avem bani nici pentru
necesitatile zilnice

Se intampla uneori sa ne lipseasca banii
pentru acoperirea necesitatilor zilnice

Avem tot ce ne trebuie, dar nu putem pune
nimic deoparte si nici nu ne permitem

cheltuieli mari

Avem tot ce ne trebuie, economisim dar nu
ne permitem cheltuieli mari

Avem tot ce ne trebuie, ne ajunge chiar si
pentru cheltuieli importante

TS15. Cum ai descrie situatia materiala a familiei tale? 

casatorit/-a 
7% 

necasatorit/-a 
91% 

divortat/-a 
0% 

alta situatie 
2% 

Starea civila 

Da 
56% 

Nu 
44% 

 CS2. Daca esti necasatorit(a) sau divortat(a) ai, in acest 
moment, o relatie stabila? 
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romana 
95% 

maghiara 
4% 

alta 
1% 

KZ.3.2. Limba de predare in liceu 
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Admiterea la facultate 
 

 

 

 

 

 

45.3 

18.6 

14.9 

7.8 

 KZ4.1.A.   Pentru a ma pregati pentru
bacalaureat sau pentru admiterea in facultate

 KZ4.1.B.   Ca sa obtin note mai bune

 KZ4.1.C.   Pentru a ma pregati pentru
examenul de limba

 KZ4.1.D. Pentru alt motiv

In timpul anilor de liceu ai platit meditatori? (procente 
pentru Da) 

90% 

10% 

Ti-ai inceput studiile de facultate/institut de invatamant 
superior imediat dupa bacalaureat? 

da nu
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Da 
38% 

Nu 
51% 

Nu, dar 
doresc sa 
parcurg 
modulul 

11% 

 D4.A urmat sau urmeaza modului pedagogic? 

70.0 

64.2 

49.2 

76.4 

70.0 

29.7 

44.8 

23.0 

20.3 

21.0 

40.0 

34.5 

 A Posibilitatea de a obtine un loc de munca bine
platit

 B Posibilitatea de a obtine o pozitie respectata

 C O posibilitate mai buna de a obtine o functie de
conducere

  D Posilibtatea de a-mi dezvolta cunostintele

  E Cu o diploma de studii superioare este mai usor
sa iti gasesti un loc de munca

  F Nu doream inca sa lucrez

  G Posibilitatea sa imi fac multe relatii

  H Am umat exemplul celor din familie

  I Am urma exemplul prietenilor

  J Am ales datorita influentei parintilor si a
profesorilor

  K Faptul ca mi-am permis din punct de vedere
financiar

  L Faptul ca nu a trebuit sa platesc taxa

PV4 in alegerea universitatii - Au contat aspectele de mai jos ......? 
(procente pentru Da) 
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A fost singura 
mea optiune 

43% 

A fost prima 
mea optiune 

(m-am gandit si 
la alte variante) 

47% 

Nu, as fi 
preferat o 

alta 
universitate 

8% 

Nu stiu, 
nu imi 

amintesc 
2% 

 PV5. Universitatea la care inveti a fost prima ta 
optiune? (o singura alegere!) 

75.1 

69.3 

52.1 

81.9 

74.0 

29.5 

44.5 

22.9 

18.9 

22.0 

37.2 

31.1 

 A Posibilitatea de a obtine un loc de munca bine
platit

 B Posibilitatea de a obtine o pozitie respectata

 C O posibilitate mai buna de a obtine o functie de
conducere

  D Posilibtatea de a-mi dezvolta cunostintele

  E Cu o diploma de studii superioare este mai usor
sa iti gasesti un loc de munca

  F Nu doream inca sa lucrez

  G Posibilitatea sa imi fac multe relatii

  H Am umat exemplul celor din familie

  I Am urma exemplul prietenilor

  J Am ales datorita influentei parintilor si a
profesorilor

  K Faptul ca mi-am permis din punct de vedere
financiar

  L Faptul ca nu a trebuit sa platesc taxa

PV4 in alegerea specializarii - Au contat aspectele de mai jos ......? 
(procente pentru Da) 



Sondaj HERD Universitatea din Oradea Pagina 10 
 

 

 

 

A fost singura 
mea optiune 

42% 

A fost prima 
mea optiune 

(m-am gandit si 
la alte variante) 

50% 

Nu, as fi 
preferat o 

alta 
specializare 

6% 

Nu stiu, nu imi 
amintesc 

2% 

 PV5.1.Specializarea pe care o urmezi a fost prima ta 
optiune? (o singura alegere!) 

a fost usor, 
comparativ cu 

alte universitati 
48% 

a fost greu, 
comparativ cu 

alte universitati 
10% 

nu vad nici o 
diferenta 

comparativ cu 
alte universitati 

33% 

nu stiu, nu imi 
amintesc 

9% 

PV6.U. Cat de dificil a fost sa fii admis la studiile pe care 
le urmezi, tinand cont de criteriile de admitere?…in 

aceasta universitate 

a fost usor, 
comparativ cu 
alte specializari 

39% 

a fost greu, 
comparativ cu 
alte specializari 

16% 

nu vad nici o 
diferenta 

comparativ cu 
alte specializari 

36% 

nu stiu, nu imi 
amintesc 

9% 

 PV6.S. Cat de dificil a fost sa fii admis la studiile pe care 
le urmezi, tinand cont de criteriile de admitere?…la 

aceasta specializare 
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Viața de student 
 

 

 

 

 

La cantina 
universitatii 

3% 
In oras 

13% 

Acasa 
75% 

In alta locatie 
9% 

EL8 Unde iei masa de pranz de obicei?  

16.3 

4.5 

20.5 

3.7 

39.0 

10.6 

3.0 

2.4 

in caminul studentesc

fac naveta

sunt din alta localitate, stau in chirie

sunt din alta localitate, locuiesc in
locuinta proprie

sunt din localitate, locuiesc cu parintii

sunt din localitate, locuiesc in locuinta
proprie

sunt din localitate, locuiesc in chirie

alta situatie

 CL1. Unde locuiesti in acest an universitar? 
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37.8 

19.9 

22.8 

15.3 

4.2 

52.7 

9.0 

24.6 

10.7 

3.0 

mai rar

odata pe luna

odata pe saptamana

de mai multe ori pe saptamana

zilnic

 EL9. Cat de frecvent ai folosit... 

 infrastructura sportiva a universitatii? (sala, teren)

 biblioteca universitatii pentru studii, lectura?

45.7 

55.1 

37.8 

73.2 

25.8 

25.6 

30.3 

14.6 

28.5 

19.4 

31.8 

12.2 

 A Da, in timpul vacantelor

 B Da, am lucrat in timpul anului
universitar

 C Da, am lucrat in gospodaria parintilor

 D Da, am lucrat ca voluntar, fara salariu

M1 Ai lucrat in timul studiilor?  

niciodata uneori deseori

Intotdeauna 
41% 

In majoritatea 
cazurilor 

26% 

Rareori 
17% 

Niciodata 
16% 

 M2. Daca ai lucrat (sau lucrezi) in timpul facultatii, 
activitatea desfasurata avea legatura cu studiile tale? 
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42.7 

41.6 

11.3 

23 

12.6 

29.6 

27.9 

39 

38.1 

32.1 

8.8 

11.1 

21.5 

14.5 

24.9 

19 

19.4 

28.2 

24.3 

30.4 

 A. In localitatea unde este universitatea

  B. In localitatea de domiciliu

  C. In alt judet in Romania

  D. Intr-o tara din Uniunea Europeana

  E. Intr-o tara din afara Uniunii Europene

 M4 Unde intentionezi sa lucrezi dupa finalizarea studiilor? 

intentionez nu planuiesc, dar nici nu exclud nu intentionez deloc nu stiu
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Învățătură, rezultate și relații în cadrul facultății 
 

 

7.1 

9.3 

15.3 

11.0 

31.3 

23.7 

19.1 

12.9 

53.1 

35.1 

42.8 

37.9 

36.1 

29.1 

54.8 

46.0 

37.7 

37.1 

42.1 

36.0 

44.6 

55.7 

40.0 

37.9 

31.4 

45.5 

39.9 

45.1 

44.8 

45.0 

32.1 

37.0 

30.2 

31.6 

23.4 

30.9 

16.1 

13.9 

27.1 

33.5 

10.2 

14.2 

12.5 

12.7 

14.0 

17.9 

9.5 

11.3 

25.1 

21.9 

19.3 

22.0 

7.9 

6.7 

13.8 

15.7 

5.3 

5.2 

4.8 

4.2 

5.1 

8.1 

3.6 

5.7 

  A. Am ridicat intrebari sau am participat la discutiile de la
cursuri si seminarii

  B. Am facut o prezentare in clasa

  C. Am elaborat doua sau mai multe schite ale unui referat
inainte sa il finalizez si sa il predau

  D. Am lucrat la un proiect sau referat care a necesitat
integrarea ideilor si informatiilor din diverse surs

  E. Am integrat puncte de vedere diverse (religioase,
politice, etc.) in discutiile de clasa sau in referate

  F. Am mers la curs sau seminar fara a-mi fi terminat
lecturile sau referatele

  G. Am lucrat impreuna cu alti studenti la un proiect in
timpul cursului

  H. Am lucrat cu colegi la elaborarea unui referat sau proiect

  I. I-am meditat, ajutat la lectii pe alti studenti (contra-cost
sau voluntar)

  J. Am discutat despre notele si temele mele cu un cadru
didactic

  K. Am discutat despre planurile mele de cariera cu un cadru
didactic sau un consilier

  L. Am discutat despre idei legate de lectura sau cursuri cu
cadre didactive in afara orelor de curs si semin

  M. Am primit un feed-back scris sau verbal prompt despre
rezultatele mele la invatatura

  N. Am lucrat mai intens decat credeam ca sunt in stare
pentru a multumi un cadru didactic

  O. Am avut discutii serioase cu studenti de alta etnie sau
rasa

  P. Am avut conversatii serioase cu studenti diferiti de mine
despre convingerile religioase,politice, valor

  FT1. Cat de des ai facut urmatoarele activitati pe parcursul anului 
universitar actual in cadrul institutiei de invatamant pe care o 

frecventezi? 

Niciodata Uneori Des Foarte des
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46.9 

22.8 

13.0 

10.1 

13.6 

35.8 

17.0 

33.4 

16.7 

67.0 

34.1 

23.7 

18.0 

5.4 

 A. Am o tema proprie de cercetare care ma
intereseaza

 B. Am participat la o conferinta stiintifica
studenteasca cu o lucrare sau poster

 C. Am participat la o conferinta stiintifica generala
(nu studenteasca) cu un articol sau un poster

 D. Am fost solicitat de un profesor sa il asist la un
curs sau la seminar cu studentii din ani mai mici

 E. Am publicat cel putin un articol cu continut
stiintific

 F. Am avut cel putin odata bursa de merit

 G. Am obtinut o alta bursa pe baza rezultatelor la
invatatura (excelenta, Patriciu etc.)

 H. Am obtinut un certificat de competenta
lingvistica intr-o limba de circulatie internationala

 I. Dau sau am dat meditatii particulare

 J. Mi-am elaborat un CV in limba romana

 K. Mi-am elaborat un CV intr-o limba straina

 L. Sunt sau am fost sef (responsabil) de grupa la
universitate

 M. Am avut realizari personale de alt tip (proiecte
castigate, inventii, expozitie, etc.)

 N. Sunt sau am fost reprezentant al studentilor in
Consiliului Facultatii sau in Senat

 ER1. Sunt adevarate pentru tine urmatoarele enunturi?  
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80-100% 
58% 

60-80% 
23% 

40-60% 
9% 

20-40% 
6% 

0-20% 
2% 

nu stiu 
2% 

FT3. In acest an universitar la cate cursuri si seminarii ai 
participat intr-o saptamana obisnuita? 

Toate 
68% 

Toate, mai 
putin 1-2 
examene 

28% 

Aproximativ 
jumatate din 

examene 
3% 

Doar un 
examen 

0% 

Nici un examen 
0% 

Nu stiu 
1% 

 FT4. Cate examene ai promovat din prima, in sesiunea 
care a trecut (ianuarie-februarie 2012)? 

18.7 

20.1 

26.0 

12.1 

5.3 

17.8 

Peste 3 ore

2-3 ore

1-2 ore

0,5 -1 ora

Sub o jumatate de ora

Nu stiu

 FT5. Intr-o zi obisnuita a saptamanii, cate ore aloci 
pentru pregatirea cursurilor, seminariilor, 

laboratoarelor? 
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76.9 

40.6 

46.9 

69.6 

77.2 

50.5 

A. Daca primesc paginile exacte dintr-o carte
pe care trebuie sa le parcurg

B. Daca descopar eu personal materialul de
parcurs dintr-o carte

C. Daca am libertatea sa caut eu materiale de
studiu in biblioteca, librarii

D. Daca primesc adresele de web ale
materialelor de parcurs pe care le pot lista

E. Daca primesc materialul de parcurs in
format electronic

F. Daca am libertatea sa caut eu materiale de
studiu pe internet

 IK1. Cum iti place sa te pregatesti pentru examene?  
(procente pentru Da) 

81.6 

10.8 

2.9 

2.0 

2.7 

Sa invat singur/-a

Sa am o prietena/un prieten cu care sa
invat

Sa am un cerc de prieteni cu care invat
impreuna, in aceeasi camera

Sa pot discuta pe e-mail partile
problematice in timp ce invat singur/-a

Sa pot discuta pe chat sau pe alt portal
de discutii cu prieteni, cunostinte…

IK2.Care metoda de invatare consideri ca este cea mai 
eficienta? (o singura alegere) 
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72.4 

73.7 

53.0 

51.2 

29.5 

55.1 

51.4 

32.2 

24.1 

27.6 

26.3 

47.0 

48.8 

70.5 

44.9 

48.6 

67.8 

75.9 

    A. cu care poti discuta subiecte stiintifice de
specialitate in afara cursurilor si seminariilor?

     B. cu care poti discuta si alte teme decat cele de
specialitate

    C. cu care poti discuta despre arta, literatura

    D. cu care poti discuta probleme de viata de zi cu
zi

    E. cu care poti discuta despre viata ta particulara

    F. cu care poti sa discuti despre planurile tale de
viitor

    G. cu care te poti pregati pentru examene

    H. cu care conversezi in mod regulat pe email

    I. care se ocupa de dezvoltarea carierei tale

 KH5. Este vreun profesor la universitate.... 

Da Nu
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7.6 

6.3 

8.3 

5.1 

5.0 

6.3 

7.6 

13.7 

12.3 

12.0 

7.2 

8.6 

14.8 

13.4 

38.1 

35.1 

36.4 

31.8 

32.0 

45.7 

42.5 

23.4 

27.2 

26.9 

37.0 

36.1 

22.4 

16.5 

6.2 

9.7 

7.2 

13.3 

12.7 

3.4 

2.5 

11.0 

9.3 

9.2 

5.6 

5.7 

7.5 

17.5 

 A. Conducerea universitatii mele

 B. Conducerea facultatii mele

 C. Secretariatul institutiei mele

 D. Profesorii din cadrul universitatii mele

 E. Majoritatea profesorilor mei

 F. Studentii universitatii

 G. Studentii din Consiliul Facultatii

 B4. In ce masura ai incredere in urmatoarele persoane, institutii? 

foarte putina increde putina incredere nici multa nici putina

multa incredere foarte multa incredere nu stiu
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Atitudini 
 

 

 

1.0 

5.2 

39.0 

54.8 

0.0 

1.5 

6.8 

46.5 

45.2 

0.0 

deloc important

neimportant

important

foarte important

nu stiu

EL5. Cat de importante sunt pentru tine urmatoarele?   

 B. Studiile sa imi ofere o baza buna pentru dezvoltarea personala

 A. Studiile sa imi ofere o baza buna pentru a ocupa un loc de munca

3.6 

27.3 

53.3 

15.8 

0 

3.9 

23.7 

58.3 

14.1 

0 

deloc nu imi ofera

in mica masura

in mare masura

in deplina masura

nu stiu

EL5 In ce masura iti ofera universitatea aceste lucruri?  

B. Studiile sa imi ofere o baza buna pentru dezvoltarea personala

A. Studiile sa imi ofere o baza buna pentru a ocupa un loc de munca
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68 

59 

70 

64 
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 A. Viata ta la Universitatea din Oradea in general?

 B. Calitatea predarii

 C. Cunoasterea subiectului de catre profesori

 D. Accesibilitatea profesorilor

 E. Atractivitatea cursurilor si a seminariilor

 F. Nivelul de dificultate al materialelor de curs si…

 G. Interactiunea in clasa

 H. Utilizarea tehnologiei (calculator,…

 I. Conditiile din salile de cursuri si seminarii

 J. Volumul de munca cerut studentilor

 K. Tratamentul egal al studentilor

 L. Cazarea in campus

 M. Posibilitatile de a te pregati pentru cursuri in…

 N. Cazarea in afara campusului

 O. Programele internationale oferite de universitate

 P. Posibilitatile practicarii propriei…

 Q. Posibilitatile de divertisment in campus

 R. Posibilitatile de practicare a sporturilor in campus

 S. Colegialitatea si ajutorul reciproc intre studenti

 T. Activitatile in afara cursurilor

 U. Stagiile de practica

 V. Posibilitatile de a lua o masa de calitate in campus

 W. Costurile materiale ale studentilor (taxe, carti,…

 X. Posibilitatile de transport si parcare

 Y. Accesul la internet in campus, in salile de curs si…

 Z. Relatia cu profesorii

 AA. Renumele profesorilor

 BB. Renumele universitatii

 CC. Universitatea din Oradea, in general

 DD. Cu Uniunea Europeana, in general

Cat de multumit esti de ...(%multumit-%nemultumit) 
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-40 -20 0 20 40 60 80 100

  . A. Doar absolventii de liceu cei mai talentati ar
trebui sa fie admisi la universitate

  . B. Universitatea trebuie sa se concentreze pe
cercetare mai mult decat pe predare

  . C. Universitatile trebuie sa pregateasca adevarati
intelectuali

  . D. Un profesor bun trebuie sa pregateasca
adevarati intelectuali

  . E. Calitatea predarii in universitati este slaba

  . F. Studenti saraci trebuie admisi la universitate
doar daca sunt foarte talentati

  . G. Imi plac profesorii exigenti, la care trec
examenele doar studentii foarte bine pregatiti

  . H. Numarul celor care se inscriu la universitate
trebuie sa scada

  . I. Statul ar trebui sa asigure locuri de munca
pentru toti absolventii de facultate

  . J. Imi plac profesorii care ii incurajeaza sa invete si
pe studentii mai putin inzestrati

  . K. Cei mai multi dintre studenti s-au inscris la
universitate doar pentru a obtine diploma

  . L. Profesorii au pretentii exagerate de la studentii
lor

  . M. Costa prea mult sa fii student in zilele acestea

  . N. Toti absolventii de liceu ar trebui sa aiba o
sansa sa termine o facultate

  . O. Ar trebui marit numarul burselor pentru
studentii nevoiasi

  . P. Studentii ar trebui sa invete in universitate in
principal lucruri care le vor folosi la locul de munca

  . Q. Trebuie inchise specializarile ale caror
absolventi nu isi gasesc rapid locuri de munca

  . R. Cel mai important criteriu de alegere al
specializarii este salariul care se poate obtine

  . S. Cele mai multe specializari si cursuri
universitare de azi sunt inutile

  . T. Studiile superioare ar trebui sa fie gratuite

In ce masura sunteti de acord cu urmatoarele propozitii? 
(%acord-%dezacord) 
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-100.0 -80.0 -60.0 -40.0 -20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

 A. Este normal sa parcurg bibliografia obligatorie

 B. Este normal sa parcurg bibliografia recomandata pe
langa cea obligatorie

 C. Este normal sa cumpar cu bani lucrarea de licenta

 D. Este acceptabil ca la universitate sa copiez la lucrari

 E. Este acceptabil sa invat doar pentru a obtine bursa
mai mare

 F. Este normal sa imprumut notitele de la cursuri

 G. Este accepabil sa chiulesc in mod regulat de la ore

 H. Este acceptabil sa aprofundez cunostintele doar din
materia care ma intereseaza

 I. Este acceptabil sa preiau textele, gandurile altor autori
fara mentionarea surselor

 J. Este important sa invat chiar daca se pot obtine note
bune si cu copiatul

 K. Este acceptabil ca cineva sa obtina diploma si fara
rezultate reale de invatamant

 L. Este normal sa ne pregatim noi insine fiecare tema de
casa/lucrare

 M. Este acceptabil sa mintim daca nu ne-am pregatit
tema sau la examen

 N. Trebuie evitati profesorii care pretind mult sau sunt
severi la note

 O. Este acceptabil sa pregatim lucrari doar pe baza
notitelor de la curs

 P. Este acceptabil sa ne ajutam colegii la teste sau
examene

 Q. Este acceptabil sa mentionam surse bibliografice
inventate sau neparcurse sau nerelevante

 R. Este acceptabil sa pregatim lucrari doar pe baza
notitelor de la curs

 S. Este acceptabil sa manipulam rezultatele cercetarilor

 T. Este acceptabil sa predam teme facute de altcineva

 U. Este acceptabil sa ne prezentam la examen in locul
altor colegi

 V. Este acceptabil sa rupem o foaie din cartile de la
biblioteca

 X. Daca frauda iese la iveala aceasta este o rusine, nu
doar nenoroc

In ce masura sunteti de acord cu urmatoarele afirmatii (%acord-
%dezacord) 


